
Notulen openbare bestuursvergadering 
Woensdag 24 januari 2024 

 
 
 

Aanwezig: Ellen Tavenier, Willem den Herder, Harm Verbeek, Petra de Witte, 
Yvonne Bruins,  Jacobine Vader, Jan Kousemaker, Leander Osté, Robbie Holmes, 
Manon Kluijfhout, Johan Geerse, Chris Maas, Kees Musters, Willemien Clement-
Klaasse, Niels te Sligte, José de Buck, Sander Lobbezoo 
 
Afwezig met afmelding: Izaäk Geschiere, Anneke Brouwer, Jacco van Maldegem, 
Daphne Jansen-Haaze, Peter Meijs 
 

1. Jan opent de vergadering 
 

2. De agenda wordt vastgesteld. 
 

3. Notulen vorige vergadering 13 december worden doorgenomen. 
 

4. Ingekomen stukken en mededelingen (reeds toegezonden) 

• Kerstgroet Gemeente Ter kennisgeving. 

• Mail inzake reactie Oostkapelseweg Zie agendapunt 10 

• Gewijzigde contactpersonen Ter kennisgeving 

• Bestemmingsplan plus Ter kennisgeving 

• Bestemmingsplan buitengebied Er zijn wat onduidelijkheden omtrent de 
maximale omvang van de opvang van de mestopslag. Dit wordt als 
zienswijze ingebracht. 

• Schetsontwerp Noordweg. Zie agendapunt 10 

• Nieuwsbrief VVD Ter kennisgeving 

• Nieuwsbrief Veerse Ruiters Ter kennisgeving 

• Tarieven Vergezogt Ter kennisgeving 

• Mail Joanna de Buck Ter kennisgeving 

• Jaarvergadering 29 mei zaal niet beschikbaar, De jaarvergadering zal nu 
dinsdag 28 mei plaatsvinden 

• Kern met Pit Ter kennisgeving 

• Uitgaand brief inzake voetpad. Deze brief is afgedaan door een 
verantwoordelijk ambtenaar ipv ingebracht in het college, nogmaals het 
verzoek om de brief door te zetten aan het college. 
 

 
5. Stand van zaken minderjarige asielzoekers 

Hier is nog niets nieuws te melden. Het blijft angstvallig stil. Dinsdag 30 januari staat 
er een overleg gepland met de Wethouder en Projectleider Eveline Mos, waarbij er 4 
bestuursleden van de dorpsraad aanwezig zullen zijn en 4 van de insprekers uit het 
dorp. Doel van dit overleg is wat ons betreft terugkijken op het proces wat is er niet 
goed gegaan en daarna vooruitkijken naar hoe we constructief tot een gedragen 



oplossing kunnen komen. Jan zal vermoedelijk de voorzitter in het overleg worden. 
De wethouder is wat huiverig voor het feit dat de insprekers ook aanwezig zijn, wat 
naar onze mening ten onrechte is. Het is afwachten wat dinsdag brengt aangezien er 
verder geen enkele informatie is gedeeld of opgehaald. 

 
6. Dorpsschouw 

•  Voortgang actiepunten 
De actiepunten zijn volgens de opgave van de gemeente afgerond. Echter de camera 
bij de bushalte hangt er nog altijd niet en ook de stoeptegels zijn nog niet recht 
gelegd. Blijkbaar ligt alles stil wanneer er een ambtenaar met vakantie gaat. De 
opvolging van de dorpsschouw vanuit de gemeente verdient op zijn zachtst gezegd 
geen schoonheidsprijs. 

 
7. Dorpsplan Serooskerke etc.,  

• Intentieovereenkomst school 
De exacte stand van zaken is niet bekend, maar volgens de laatste informatie 
ligt deze nog altijd bij de gemeente en is deze nog niet in bezit van de school 

• Wanneer mogen wij betrouwbare planning verwachten MFA 
Deze informatie is onbekend, volgens Daphne kan alles nog binnen de laatste 
planning gerealiseerd worden, maar er is wel vanuit de wethouder 
aangegeven dat er wellicht wat problemen zich voordoen met ’s Heerenloo. 
We houden ons hart vast. 

• Stand van zaken woningbouw Biezenweie, wat is nu de planning 
Er zijn wat bezwaren vanuit de omgeving, oa van het aangrenzende 
agrarische land ivm spuitzone 

• Inschrijvingen bouwplannen Biezenweie  
Jan en Manon hebben de criteria gezien waarop gunning zal plaatsvinden en 
dit zag er goed uit 

 
8. Ontwikkelingen speeltuinen 

De offerte voor het grondwerk is ontvangen en akkoord gegeven. Dit betekent dat de 
oplevering van de speeltuin volgens planning medio juni zou kunnen zijn. Dit is heel 
mooi nieuws! 

 
9. Voedselbos 
Harm, Kees en Willemien geven een presentatie over de stand van zaken van het 
voedselbos. Er wordt gekozen voor een VoedselBOS, waarbij het Bos aspect dus 
belangrijk wordt. Er is al een schematische tekening gemaakt en ze zijn bezig met de 
vorm van het bestuur, een vereniging, Stichting of anders georganiseerd. Ze gaan in 
gesprek met de gemeente, aangezien ze wel de zekerheid willen langere tijd gebruik te 
kunnen maken van de gronden tbv het voedselbos. Wordt vervolgd. 

 
10. RO-zaken  

• Schetsontwerp Noordweg 

Op 10 januari is er een informeel overleg geweest. Er staat een  
informatiebijeenkomst gepland op dinsdag 20 februari voor bewoners in 
de Zandput 

• Verkeersoverlast Oostkapelseweg 

• Wij hebben een uitnodiging ontvangen voor het participatie overleg 
verkeer Noordwestroute, hierbij zullen we aansluiten. Daarnaast 
zouden we graag separaat nog een (vervolg)overleg hebben inzake de 
Oostkapelseweg. Er moet hier al een rapport van zijn, Petra gaat dit 
nogmaals navragen. 

• Wat er mogelijk speelt. 
NVT 



 
11. Waker en Website 

Geen bijzonderheden 
 

12. Vergaderschema 2024 
 

• 24 januari 

• 6 maart 

• 24 april 

• 28 mei jaarvergadering 

• 20 juni 

• 18 september 

• 6 november 

• 11 december 
 

13. Rondvraag 
Geen vragen 
 


